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RESUMEN INFORME DE GESTION 2014 – 
SUBSECRETARIA DE TURISMO
· $2.297.756.616 ingreso a la provincia por gasto turístico equivalente U$S 270.000.000. 
· 666.766 turistas que se alojaron en los destinos provinciales entre Enero y Septiembre 2014.
· 2.453.202 de camas noches vendidas entre Enero y Septiembre 2014. 
· 748 establecimientos en oferta turística provincial /22.026 plazas 

· 165 prestadores de actividades en la oferta turística distribuidos en toda la provincia.

· 25 nuevos prestadores de actividades turísticas y  10 nuevos prestadores de servicios de alojamiento turísticos. 

· 800.000  visitas anuales del sitio web www.neuquentur.gob.ar, 19 % más que el período anterior
· 361.892 seguidores en las Redes Sociales
· 1.290 consultas turísticas a través de la pagina Web 
· “Neuquén Viaja en tu Móvil” Aplicativo que estará disponible -en el año 2015- para su descarga en el Store de los dispositivos móviles de manera gratuita. 
· $ 23.001.309 de inversión pública (equipamiento y obra) - HOSTERIA DE HUINGANCO categorizada en 3 estrellas, para fortalecer el Corredor Neuquén Norte. 
· $2.248.860 invertidos en 10 proyectos  de inversión pública. 
· $ 9.948.682 estimado en 6 proyectos de inversión pública.
· 1155 chicos de 53 escuelas de 26 localidades de la provincia, a través de la presentación de 361 trabajos participaron del Concurso de Pinturas y Relatos Infantiles “Descubriendo Neuquén” con dos categorías: “Descubriendo Misterios” para niños de 4º grado y “Descubriendo Mi Lugar” para niños de 3º grado. 
· 46 emprendedores en etapa inicial acompañados a través del Programa de Incubadoras implementado por el Ministro de Turismo de la Nación en colaboración por la Subsecretaría de Turismo y los municipios de Chos Malal y Las Ovejas.
· 14 emprendedores y prestadores del Norte Neuquino participaron de un intercambio de experiencias a través de la Misión Comercial y Exploratoria al Sur de Mendoza.
· 450 niños disfrutaron de los 5 cortos didácticos “Las Aventuras de Pehuén” dirigidos a la enseñanza de turismo y ambiente.
· 449 personas capacitadas mediante la implementación de 25 cursos de capacitación.  

· 43 empresas con distinción en Calidad (Sistema Argentino de Calidad Turística). 

· Obtención del tercer nivel de distinción del “Modelo de extensión de las bases del Premio Nacional a la Calidad” a cargo del MINTUR, última etapa para postular al “Premio nacional a la calidad “.
· Participación en 59 eventos, ferias y/o exposiciones (nacionales e internacionales en Brasil, República de Chile, Francia, Reino Unido, España, Italia, Alemania, Canadá).

· 112 operadores turísticos y medios de prensa nacionales y extranjeros invitados a vivir la experiencia NEUQUEN ES TU DESTINO.
· PLANIFICACION Y GESTION TURISTICA
· Realización del Encuentro Provincial de Gestores Turísticos -con el apoyo financiero de CFI - en la localidad de Varvarco, con el objetivo de actualizar el Plan de Desarrollo Turístico Provincial 2011-2015. 

· Participación en la actualización del Plan Federal Estratégico de Turismo Sustentable Argentina 2025.
· Asistencia técnica y acompañamiento a 14 (catorce) municipios y comisiones de fomento en relación a la planificación y gestión pública del turismo y a 20 (veinte) municipios y comisiones de fomento en cuanto al desarrollo y fortalecimiento de los productos turísticos de cada localidad. 

· Firma acta acuerdo entre el Ministerio de Desarrollo Territorial y el Obispado de la Diócesis de Neuquén para el fortalecimiento del producto Turismo de la Fe.

· Organización del Concurso de Pinturas y Relatos Infantiles “Descubriendo Neuquén” con dos categorías: “Descubriendo Misterios” para niños de 4º grado y “Descubriendo Mi Lugar” para niños de 3º grado. En esta edición participaron 1155 chicos de 53 escuelas de 26 localidades de la provincia, a través de la presentación de 361 trabajos. Se organizó la entrega de premios en el Cine Teatro Español el día 17 de noviembre, habiendo coordinado logísticamente la participación de niños de diferentes localidades de la provincia: Paraje Los Alazanes, Piedra del Águila, Neuquén Capital, Plottier, San Martín de los Andes, Santo Tomás, y Paraje Huantraico; con el apoyo financiero del Consejo Federal de Inversiones (CFI).

· Realización del “Taller de turismo y montaña, hacia un sistema de refugios”, llevado a cabo en junio de 2014 en la Honorable Legislatura Provincial con la presencia de 40 actores involucrados en esta actividad provenientes de diferentes localidades de la provincia. 

· Seguimiento de la Asistencia Técnica financiada por el Consejo Federal de Inversiones (CFI) para la realización del Plan de Uso y Contingencia para el Centro de Servicios Techo de la Patagonia en el Área Natural Protegida Sistema Domuyo, habiéndose finalizado y entregado informe técnico de la misma en noviembre de 2014. 

· Consolidación de la Puesta en Valor del Parque Arqueológico Colomichicó a través de la implementación de la Propuesta de Uso Público, apoyando la conformación y consolidación de los Guías de Sitios del Parque, a través de su habilitación formal, e impulsando la consolidación y gestión del Consejo de Administración de dicho Parque. 

· Participación en 9 (nueve) encuentros de trabajo de carácter internacional tanto para el fortalecimiento de Circuitos Integrados Binacionales, como para el aporte en la Mesa COMEX y colaboración en la organización del III Encuentro Binacional de PyMEs en la localidad de Villa Pehuenia.

· Programa Red de Incubadoras de Empresas Turísticas – INCUBAR TURISMO:

· Se gestionó el funcionamiento operativo de 3 (tres) sedes de asistencia técnica: Chos Malal, Las Ovejas y Neuquén Capital. 
· Se organizó y coordinó el acto de entrega de certificados a 46 emprendedores por su participación en la Etapa de Pre Incubación. El mismo, llevado a cabo en Chos Malal en abril de 2014, contó con la presencia de la Vicegobernadora de la Provincia del Neuquén, el Ministro de Turismo de la Nación, la Subsecretaria de Desarrollo Turístico de la Nación, el Ministro de Desarrollo Territorial e Intendentes del Corredor Neuquén Norte.

· Se coordinó la realización de 2 (dos) encuentros de comercialización entre operadores y emprendedores, llevados a cabo en Chos Malal (junio 2014) y Las Ovejas (septiembre 2014). 

· Se coordinaron 12 (doce) instancias de capacitación dirigidas a emprendedores participantes del programa durante 2014. 

· Se obtuvieron y elaboraron a la fecha 17 (diecisiete) Planes de Negocios de Emprendedores. 
· Se obtuvieron y elaboraron 4 (cuatro) POC- Planes Operativos Comerciales de Agencias Receptivas. 
· Se participó de las I Jornadas Nacionales de la Red de Incubadoras de Empresas Turísticas – Incubar Turismo, donde se expuso la experiencia de Neuquén ante técnicos de otras provincias y el MINTUR. 
· Se coordinó y gestionó con financiamiento del Consejo Federal de Inversiones (CFI) una Misión Comercial y Exploratoria al Sur de Mendoza, en la que participaron 14 (catorce) emprendedores y prestadores, al igual que equipo técnico. La misma tuvo por objetivo generar un espacio de intercambio de experiencias y conocimiento de diferentes actividades y servicios que se desarrollan en destinos turísticos consolidados del Sur de la Provincia de Mendoza, a fin de posibilitar que los emprendedores del Corredor Turístico Neuquén Norte participantes del Programa Incubar Turismo y/o habilitados por la Subsecretaría de Turismo de la provincia, puedan realizar una comparación referencial de su emprendimiento con empresas líderes del sector. Asimismo, se presentó la oferta comercial de productos y servicios del Corredor Neuquén Norte a pares nucleados a través de las entidades intermedias (asociaciones y /o cámaras empresariales).  

· SISTEMA DE INFORMACION TURISTICO
Relevamiento de Demanda Real:

· Temporada estival en Copahue (con el Ente Provincial de Termas) y Villa La Angostura con colaboración de la secretaria municipal. 
· Ciudad de Neuquén Capital durante todo el año. Objetivo: conocer el comportamiento y características del perfil del turista en temporada alta estival (Enero y Febrero), baja (Marzo a Junio y Septiembre a Diciembre) y alta invernal (Julio y Agosto).

· Producto montañismo – Temporada estival – Caso Volcán Domuyo – Temporada estival 2014. Trabajo realizado en coordinación con la comisión de fomento de Varvarco-Invernada Vieja. Se actualizo la información obtenida en el año 2013.
· Producto termal - Caso Copahue- Temporada estival 2014. El trabajo se desarrolló en conjunto con el Ente Provincial de Termas.

Actualización Indicadores:

· vinculados directamente con la actividad turística: Movimiento de personas/turistas en pasos internacionales. Movimiento de turistas en terminales terrestres y aéreas. Cantidad de visitantes a museos paleontológicos. Cantidad de prestaciones termales. Cantidad de pernoctes, de turistas y factor de ocupación en plazas y habitaciones de alojamientos habilitados de destinos turísticos de la provincia.

· Anuario estadístico en turismo – Año 2013.

Sistema de Información Turística:

· Ejecución de la primer fase del proyecto “Desarrollo de herramientas para la gestión de la información turística de la Provincia de Neuquén” que se  encuadra en el marco del  programa de fortalecimiento institucional provincial y de gestión financiera (PROFIP II), préstamo BID 2754/oc-ar. Ministerio de Economía y Finanzas de la Nación, Secretaría de Hacienda, el mismo consiste en la construcción de un software, que permitirá poner en funcionamiento el tablero de control de la Subsecretaría, como también,  brindar información actualizada a potenciales inversores, prestadores y empresarios vinculados directa e indirectamente a la actividad turística. 

· Aplicativo SIT Móvil: Se desarrolló la etapa 1 y 2 del Proyecto “Neuquén Viaja en tu Móvil” que contempla la construcción del Aplicativo SIT Móvil que estará disponible para su descarga en el Store de los dispositivos móviles de manera gratuita, el proyecto contempla 4 (cuatro) etapas y consiste en poner a disposición del usuario la oferta turística de Neuquén integrada a las funciones y utilidad del móvil, ubicación mediante GPS, llamada directa con el prestador, compartir información adaptable a las distintas pantallas.

· Proyecto Realidad Aumentada-Códigos QR”: Ejecución de la segunda etapa, “desarrollo de la aplicación Realidad Aumentada y construcción de la totalidad de los Códigos QR, el contenido y la viabilidad de uso consensuado con los municipios. 

· SIT - Implementación a nivel provincial, Incorporación de modificaciones que permiten  mejorar el rendimiento y atributos. Se realizó la capacitación en el uso y administración del SIT a referentes locales del sector público y privado de Villa Pehuenia, Villa el Chocón, Zapala, Aluminé, Junin de los Andes, Chos Malal. 

· Integrabilidad: Firma del Convenio entre esta Subsecretaría de Turismo y la Secretaría de Gestión Pública para la  integración de metadatos a fin de alcanzar la eficiente gestión de la información en el ámbito de la administración pública. 
· Soporte técnico a todo el parque informático de la Subsecretaría de Turismo, el que asciende a 93 equipos de computación y adquisición de 10 computadoras de última generación para reemplazar equipos obsoletos existentes. 
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· FORMACION Y CALIDAD 
Programa Generales
· Firma de Convenio de Colaboración Turística para la Capacitación de los Recursos Humanos con la Federación Empresaria Hotelera y Gastronómica de la República Argentina. El mismo fue firmado por el Sr. Ministro de Desarrollo Territorial, Prof. Leandro Bertoya y el titular de FEHGRA, Sr. Roberto Brunello, 

· Auspicio de la Etapa de Clasificación al Torneo Nacional de Mucamas en Neuquén. 2 mucamas de la provincia de Neuquén premiadas con el 2º y 4º puesto a nivel nacional.

Programa de Capacitación en Hotelería y Gastronomía (trabajo conjunto realizado con el Consejo de Educación, en la Escuela para Adultos Nº 6 (inicial): 2 Cursos de Idioma Inglés para (Inglés inicial e Inglés intermedio); 1 Curso de Idioma Portugués Trabajo; 2 Cursos de Mozos y Camareros en Chos Malal y Zapala. (Participaron 60 personas) TOTAL: 85 alumnos aprobados
Programas de capacitación y actualización por línea de producto.

· “Ciclo de Cursos de Turismo Aventura” en Villa La Angostura.
· 4 Cursos de “Introducción a las travesías en Ambientes Naturales”, “Liderazgo y Gestión de Riesgos”, “Socorrismo en Ambientes Rurales, Naturales y Agrestes” y de “Búsqueda y Rescate”.
· 2 Cursos de capacitación para la Formación de Prestadores Turísticos de la Actividad de Trekking, Senderismo y Observación de Aves dictados en Zapala y Chos Malal; 
· 1 Seminario de Capacitación para Prestadores Turísticos de la actividad de Pesca Deportiva realizado en la localidad de Chos Malal.
· 5 º Edición del Curso de Formación Profesional de Prestadores Turísticos de Trekking dictado en el  Plottier en el marco del Acta Acuerdo entre la Subsecretaría de Turismo y Subsecretaría de Educación.  

· Participación en el Festival del Chef en Villa Pehuenia 2014 mediante el Seminario Vinos y Maridaje. TOTAL: 230 personas capacitadas

Programa Educación y Turismo.

· Firma de Convenio Marco de Colaboración Institucional entre el Ministerio de Desarrollo Territorial y el Ministerio de Gobierno, Educación y Justicia, con el objeto de fortalecer las políticas públicas que tengan como prioridad la articulación de la Educación y el Turismo.

· Presentación del Programa “El Turismo va a la Escuela”. 5 Cortos Audiovisuales  Didácticos de Sensibilización Turística- Ambiental: “Las Aventuras de Pehuén”. Participación de 450 personas y niños de escuelas de la ciudad de Neuquén.
· 2 Talleres de Formación de Técnicos Locales. Programa Patrimonio, Turismo y Escuela del Ministerio de Turismo de la Nación. San Martin de  los Andes. 19 técnicos capacitados pertenecientes a los Municipios de San Martín de los Andes, Aluminé y Parque Nacional Lanín.

Gestión de la Calidad Turística - Sistema Argentino de Calidad Turística (SACT)

· Implementación de las Directrices de Gestión Ambiental en las localidades de Villa La Angostura y Villa Traful. 3 organizaciones turísticas y un municipio distinguidos.

· Implementación del Programa de Buenas Prácticas en Destinos en Junín de los Andes. 17 empresas inscriptas, acción que se llevará a cabo durante los meses de marzo, abril y mayo de 2015.

· Revalidación de las Distinciones del Programa de Buenas Prácticas en las localidades de San Martín de los Andes y Junín de los Andes. 19 empresas participantes. Se realizará la visita de evaluación y revalidación durante marzo de 2015.

· Revalidaciones de distinciones de Gestión Turística para Termas del Complejo Termal Copahue y el Spa de Neuquén dependientes del Ente Provincial de Termas.

· Revalidación de la Distinción del Programa de Buenas Prácticas en Destinos en la Oficina Central de Informes Turísticos de la Subsecretaría de Turismo. 
· PROGRAMA CALIDAD INTERNA

· Obtención del tercer nivel de distinción del “Modelo de extensión de las bases del Premio Nacional a la Calidad” a cargo del MINTUR, en el marco del proyecto “Fortalecimiento de las capacidades institucionales para la postulación al Premio nacional a la calidad “(financiado por el Consejo Federal de Inversiones-CFI).

· Participación de la VII Edición del “Congreso Nacional de Calidad Turística” realizado en la ciudad de San Miguel de Tucumán (Tucumán), y presentación del video institucional “Proceso de remodelación y refacción del edificio de la Subsecretaria de Turismo”, alusivo a las gestiones realizadas para recuperar el edificio dañado víctima de la inundación ocurrida en el mes de mayo en nuestra ciudad. El mismo contó con la presencia del Ministro de Turismo de la Nación Sr. Enrique Meyer. 

· Organización de 4 (cuatro) capacitaciones destinadas a toda la planta funcional de la organización dictadas por los consultores externos: Lic. Roberto Guallini  (Lic. En administración-referente de IRAM), y  Lic. Fabiana González (psicóloga laboral):
	CAPACITACIÓN 
	FECHAS DE REALIZACIÓN
	CAPACITADOR
	ASISTENTES AL CURSO

	
	
	
	

	TALLER DE SENSIBILIZACIÓN EVALUACION DE DESEMPEÑO
	27 y 29 de mayo 
	Lic. Fabiana González
	63

	
	
	
	

	FORMACIÓN DE AUDITORES INTERNOS EN SISTEMA DE GESTIÓN DE CALIDAD
	1 y 2 de Julio 
	Lic. Roberto Guallini
	14

	
	
	
	

	TALLER DE IDENTIFICACIÓN DE NC/AP/AC
	19 de septiembre
	Lic. Roberto Guallini
	47

	
	
	
	

	SENSIBILIZACIÓN SOBRE AUDITORIAS INTERNAS
	19 de septiembre
	Lic. Roberto Guallini
	47

	
	
	
	


· Informatización del proceso “Atención de quejas, reclamos y sugerencias” el cual se elaboró con  la asistencia técnica de la  analista Miriam Giglio, personal especializado de la OPTIC (Oficina Provincial  de tecnología y comunicación). 

· Realización de las Primeras auditorías internas en la Subsecretaría de Turismo (30 y 31 de octubre del corriente año), con el objetivo de evaluar el sistema de gestión de calidad de la organización. En esta primera instancia se auditaron 24 procedimientos de gestión el cual representan el 60 % del total de los procedimientos del organismo. Estas prácticas estuvieron a cargo un experto, un referente de calidad interna y un auditor internos, recientemente formado y capacitado para tal fin.  La evaluación general cumplió las expectativas esperadas ya que los procesos  demostraron como registran, documentan y miden los indicadores de gestión. 
· FISCALIZACION TURISTICA
Programa de Fiscalización

· Se han realizado 158 inspecciones desde el 1 de enero hasta al 04 de diciembre de 2014, distribuidas en inspecciones a establecimientos no habilitados (24); establecimientos a habilitar y/0 habilitados (99) e Inspección a Agencias de viajes (30).
Programa de Sumarios

· Sumarios tramitados desde el 2 de enero hasta el 04 de diciembre de 2014:
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Fuente: Dirección de Fiscalización Turística
Programa de Habilitación de prestadores de Servicios Turísticos

· Se realizaron 160 normas legales de habilitación, modificación de titularidad, bajas y renovación de habilitación.

· Incorporación en la oferta turística provincial 10 prestadores de servicios turísticos (alquiler de canoas y kayacs, venta de artesanías, turismo rural comunitario, cervecería artesanal y transporte turístico); y, de 29 establecimientos hoteleros; con los que se totalizan 748 establecimientos con 22.026 plazas en toda la provincia.
Programa y Monitoreo de prestadores de Actividades Turísticas
· Incorporación en la oferta turística provincial de 25 prestadores de actividades turísticas en montañismo, avistaje de aves, rafting, cabalgatas, senderismo, paseos en bicicleta, pesca y guías de sitio ColoMichi Co, lo que suman un total de 165 prestadores de actividades en la oferta turística provincial.

· FINANCIAMIENTO PRIVADO

· Gestión ante el IADEP de 60 tramites de solicitud de créditos en el marco de la Ley 2620 pertenecientes a miembros de las comunidades Lafquence, Raquitue, Painefilu y Curruhuinca y Aluminé.
· Gestión ante IADEP de 15 créditos en el marco de la Ley 2621 de los cuales a la fecha han sido aprobados 6 mayoritariamente solicitados por prestadores de pesca.
· Un total de $ 3.377.612 en concepto de financiamiento al sector privado ($ 2.736.113 entregado mediante los fondeos de la Ley 2621 y $641.499 entregados por medio de la Ley 2620).
· MARKETING TURISTICO
Programa de Promoción turística. 

· Coordinación con municipios Programa CFI Municipios en red
· Apoyo para la realización de distintos Programas de TV: Santa Fe (enero/febrero) Canal 26 y otros. 

· Gestiones logísticas por carnavales nacionales (programas locales y visita de coordinador Mintur) y Productora audiovisual para Mintur (logística), Visita Revista Lugares (enero/febrero), fam press con Toyota-Neuquentur,  RTN imágenes para videos, actividades en distintos stand y eventos regionales. 

· Lanzamientos de eventos (Presentación Resultados Temporada Estival 2014, fiestas populares, eventos deportivos y culturales de los destinos),  Eventos relacionados con la Ruta del Vino de la Patagonia (visitas y almuerzos en Bodegas  con prensa, reuniones técnicas, asesoramiento, conferencia de prensa lanzamiento Golf en las Rutas del Vino)

· Participación en mesa interinstitucional Operativo Nieve 2014 y Operativo Trashumancia 

· Coordinación Gira Promocional Neuquén es tu Destino Temporada Invierno 2014 (mayo/junio) principales centros emisores del país; Temporada Estival 2014/15 Patagonia y principales centros emisores del país. 

· 22 Declaraciones de Interés Turístico.

· Coordinación asistencia de la Provincia stand CFI/NEUQUEN en Tecnópolis 

· Proyecto de Fortalecimiento de la Comercialización de la Industria Turística en la Provincia del Neuquén (Neuquén Capital, Villa La Angostura, San Martín de los Andes, Junín de los Andes, Villa Traful, Aluminé, Villa Pehuenia, Caviahue-Copahue). 

· Propuesta y organización previa de Misión comercial a Mendoza por Ruta del Vino. 

· Elaboración  de nueva folletería del Ruta del Pehuén, Guía de Servicios de la Zona Norte. Corrección y reimpresión folletería institucional.

·  Distribución, entrega y envío de material de promoción (Folletería) a distintos lugares y destinos, regionales, nacionales e internacionales. 

· Participación en Curso Comunicación en Situaciones de Crisis, a través del Consejo Federal de Inversiones. 

· Gestión y coordinación Stand Promocional Temporada Estival 2014/15 en Paseo de la Patagonia Patagonia Shopping (4 al 7 de diciembre)
Programa de Difusión- Sitio Web

·  800.000  visitas anuales del sitio web www.neuquentur.gob.ar durante el año 2014, lo que implica un 19 % más que el período anterior.

· Seguidores en Redes Sociales: Facebook 77.000, Twitter 11.800, Google+ 359, Youtube 254.000 (reproducciones del canal) y Newsletter (contactos) 18.733.
· Cantidad de Consultas Turísticas a través del Sitio Web (por correo electrónico) y a través de Redes Sociales 1290.

· Actualmente se está trabajando en una nueva versión del sitio web, que utilizará los últimos estándares de programación (HTML5 y CSS3) que aseguran su correcta visualización en cualquier tipo de dispositivo, sea este una PC, un smartphone o una tablet (responsive design). Además se integrará totalmente el SIT (Sistema de Información Turística) dentro del sitio web para una mejor experiencia del usuario. Este trabajo está completa en un 60%.

· Respecto al banco de imágenes, se han incorporado aproximadamente unas 250 imágenes de alta calidad, y están en producción una cantidad similar para la renovación de los principales productos turísticos.

· Contenidos fortalecidos: product trekking y senderismo, Ruta 40, y Corredor Neuquén Norte. Se diseñó una sección nueva en el slide denominada “48 hs. en” con el objetivo de fomentar el turismo los fines de semana en las localidades del interior de la Provincia.

· Elaboración de contenido a publicar en revista de Lotería La neuquina, y periódicos nacionales a través del Ente Patagonia (diarios Crónica, La Nación y Perfil).

· Elaboración y publicación de un total de 42 notas de color, contactando a un total de 31 actores turísticos: 19 prestadores y 15 referentes de la actividad; siendo relacionadas a: pesca deportiva, termalismo, bodegas, trekking, mountain bike, senderismo, observación de aves, turismo cultural (historia y artesanías), rafting, kayak, andinsimo, turismo de fe, entre las principales. Los destinos turísticos principales asociados con los productos fueron: Chos Malal, Andacollo, Las Ovejas, Varvarco, Huinganco, Caviahue- Copahue, Villa Pehuenia- Moquehue, Aluminé, Zapala, Junín de los Andes, San Martín de los Andes, Villa La Angostura, Piedra del Águila, Villa Traful, Villa El Chocón, Cutral Có- Plaza Huincul, Plottier, Centenario y Neuquén Capital, entre los más destacados. 

Programa de Difusión - Prensa
· Elaboración de 480 gacetillas en nuestro sitio web; 972 publicaciones en diarios – revistas  regionales y 1.296 a nivel nacional aproximadamente. 

· Organización y coordinación de 7 Fam Press con la cobertura de 45 medios regionales – nacionales y extranjeros; y, apoyo con información, fotografías, material audiovisual o asesoramiento logístico. 

· Realización de 22 Ruedas de Prensa en la que  asistieron 246 medios regionales.  

· Organización de 21 Conferencias de Prensa, en la que asistieron 213 medios regionales cubriendo los siguiente eventos entre otros: 

· Lanzamiento de la gira que realizó el Tráiler de Promoción Turística de la Provincia a siete ciudades del país (Córdoba/ Rosario/Sta. Fe/  Bs As/ Del Pilar/ Bahía Blanca/ Santa Rosa). Con el Slogan "NEUQUEN ES TU DESTINO"

· Asistencia a organismos provinciales, municipales y privados de turismo en la coordinación de ruedas y conferencias de prensa, entrevistas y contacto con los medios en eventos, exposiciones, congresos y otras actividades. Participando en exposiciones como;  Tecnópolis y  la Feria Internacional de Turismo 2014.

Programa de Mercado Turístico

· Apoyo técnico al equipo consultor que desarrolla la “Propuesta de Fortalecimiento a la Industria de Turismo de la Provincia de  Neuquén, en el sector de Comercialización de Productos Turísticos", realizada por Marktur para ser financiada por el CFI.
· Monitoreo e informe anual de productos, actividades e información turística ofrecida por sitios web oficiales turismo de provincias argentinas en 2014.
· Informe de Tendencias Generales en el turismo a nivel Internacional, nacional y provincial 2014 y Recopilación de informes sectoriales, de mercados específicos, de las TICs y el Turismo y económicos de los principales organismos nacionales e internacionales, tanto pública como privada.
· Asesoramiento técnico en el Programa de Incubadoras de Empresas Turísticas para el Corredor Neuquén Norte para 2013-2014.

· Redacción de los Términos de Referencia para el PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL PROVINCIAL Y DE GESTION FINANCIERA (PROFIP II) PRÉSTAMO BID 2754/OC-AR del Ministerio de Economía y Finanzas de la Nación para el “Desarrollo de herramientas para la gestión de la información turística de la Provincia del Neuquén”.

· Participación como Responsables Técnicos Locales del Proyecto “Desarrollo de herramientas para la gestión de la información turística de la Provincia del Neuquén”.

· PROGRAMA DE INVERSION TURISTICA                                      
Obras ejecutadas

Se concretaron 10 proyectos gestionados desde la Subsecretaría de Turismo con una inversión de $2.248.860, financiados en un 35% con fondos provinciales, 62% nacionales y el saldo por municipios. Estos son:

· Puesta en valor del Centro de Ecología Aplicada de la Provincia del Neuquén.

· Restauración Mirador de Cóndores, en Junín de los Andes.

· Mirador de Manzano Amargo

· Puesta en Valor del Boliche El Minero en Andacollo

· Puesta en valor del Parque Arqueológico Colomichicó: Sendero y Señalización

· Delimitación Parque Arqueológico Colomichicó

· Mirador Buta Leche en el Cholar

· Mirador los Cauquenes ANP Lagunas de Epu Lauquen

· Señalización turística de Taquimilán

· Equipamiento para la Subsecretaría de Turismo
Obras en Ejecución:
Se encuentran 6 proyectos en ejecución de obra o en proceso de adjudicación a través de programas con financiamiento nacional/provincial y recientemente se firmaron los convenios por 2 más, con una inversión total estimada en $ 9.948.682.
· Señalización, Barandas y Sanitarios del Acceso a la Cascada del Aº Grande

· Oficina de Informes Turísticos de Corporación Interestadual Pulmari - (C.I.P.)

· Puesta en valor Turístico de la Cascada del Arroyo Blanco en Villa Traful

· Centro de Servicios "Techo De La Patagonia" en ANP Sistema Domuyo

· Puesta en valor del Parque Arqueológico Colomichicó: Centro de Servicios

· Puesta en valor de la Portada Histórica de Barrancas

· Señalización Turística de la Ruta del Vino de la Patagonia

· Hito Centro Ruta Nacional 40, en Chos Malal.

Elaboración de 4 nuevos proyectos ejecutivos a solicitud de los municipios, que cuentan con todas las factibilidades requeridas, sin financiamiento aprobado. Estos son:

· Puesta en Valor Turístico del ANP Selva Triste en Villa La Angostura - Primera Etapa $2.327.867 (Diciembre 2014)
· Mirador de las Huellas en Villa El Chocón $3.130.000. (Agosto 2014)

· Mirador de Aves en Villa El Chocón $2.190.201.- (Agosto 2014)

· Circuito Histórico Cultural de Chos Malal $540.000.- (Diciembre 2014)

Actualmente se están elaborando 2 proyectos para las localidades de Piedra del Águila y Buta Ranquil, y se continúan las gestiones legales requeridas para iniciar nuevos proyectos.

· PROGRAMA NEUQUENTUR S.E.                                      

Con el financiamiento del Gobierno Provincial (Ministerio de Desarrollo Territorial, Banco Provincia del Neuquén, Subsecretaría de Prensa, Lotería La Neuquina, Fiduciaria Neuquina); Ministerio de Turismo de la Nación, Consejo Federal de Inversiones, Instituto Nacional de Promoción Turística, Consejo Federal de Turismo y Ente Oficial de Turismo Patagonia; se pudo realizar las siguientes acciones:

· Participación en 24 ferias y exposiciones generales y temáticas, nacionales, regionales e internacionales (Brasil, República de Chile, Francia, Reino Unido, España, Italia, Alemania, Canadá).

· Invitación a más de 112 operadores turísticos y medios de prensa nacionales y extranjeros. Entre los más importantes que nos han visitado se pueden destacar: O Globo, Record TV, Gazeta do Povo, Correio Brasilerense, Revista Caras, Panrotas, Revista Contra Relogio, Running News, Viramundo, entre otras de Brasil. El Mercurio, La Tercera, Diario Austral, Radio Bio Bio, Revista Ladevi, Run Chile y TVN de la República de Chile. The Herald, Run Perú, Televisa, TN, C5N, Canal 13, Telefe, Canal 9, TV Pública, Clarín, La Nación, Ámbito Financiero, Télam, Lonely Planet, Tiempo Argentino, Report, La Mañana de Córdoba, La Voz del Interior, Cadena 3, La Capital de Rosario, Diario Uno, Los Andes, Diario El Mercurio, Revista Lugares, Diario La Segunda, Revista Luz, Programa TV Buenos Aires en Carrera, Diario Olé, Revista Rumbos, Polo Today Network, Revista El Gourmet, Canal 26, América TV, TyC Sport, Fox Sports, Radio Vale, ESPN, Desafíos TV, Revista Hola, Revista Brando, Revista Casa & Mas, Revista Chef & Hotel, TV Grama, Tell Magazine, Viajes y Paseos TV, Desde la Vida TV, Revista Siete Días, Polo Today, Click Polo, Revista Todo Noticias, Polo Mundial, Radio El Plata, y Revista Polar. También tuvimos el acompañamiento masivo de los medios de la región quienes realizaron notas y móviles, y cubrieron eventos en cada uno de nuestros destinos. 

· Auspicio de 20 eventos deportivos y culturales. 

· Participación en 4 workshops.

· Realización de 25 acciones de capacitación y de presentación de productos.

· Organización 8 acciones de marketing directo en Mar del Plata, Buenos Aires e interior de nuestra provincia.

· Realización de 2 campañas publicitarias en vía pública de Capital Federal, Gran  Buenos Aires y Alto Valle de Río Negro y Neuquén (temporada de invierno y de verano).

· Realización de 3 giras promocionales con el Tráiler, dos en mercados nacionales (Córdoba, Santa Fe, Pergamino, Pilar, Tigre, Buenos Aires, Mar del Plata, Santa Rosa) y una en mercados regionales  (Comodoro Rivadavia, Trelew, Puerto Madryn, Viedma, Bahía Blanca).

· Implementación del soporte informático promocional – Triviatur, juego digital en formato de trivia- para acompañar las acciones dirigidas al público final en ferias, tráiler, y redes sociales.

· Reactivación de la página web: www.skineuquen.com.ar durante la temporada invernal.

· Se ejecutó el Programa de Fortalecimiento de Redes Sociales, el cual incrementó la cantidad de fans de 53.822 al mes de septiembre a 78.019 fans en el mes de diciembre.

· Publicación de más de 80 avisos promocionales de los diferentes destinos turísticos de la provincia, en medios regionales y nacionales (Diario Río Negro, Diario La Mañana del Neuquén, Revista La Tecla, Revista Alta, Guía GATA, Revista Cielos Argentinos).

· Realización de dos giras de promoción y prensa en los países de Chile (Temuco y Concepción) y Uruguay (Montevideo).

· A través de los fondos provenientes de la renegociación de los contratos hidrocarburíferos, se finalización de la obra Hostería Huinganco, la cual abre sus puertas al público el 20 de diciembre con una inversión total de $ 23.001.309 (obra por 19.530.853 y de equipamiento $3.470.456), para fortalecer el Corredor Neuquén Norte. 
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Sumarios inciados en la Provincia del Neuquén período hasta 04 de diciembre de 2014
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		Tipo de sumario		Cantidad

		Prestadores de Alojamiento		43

		Prestadores de actividades (Pesca/Treking)		9

		Prestadores de Centro de Esquí		12

		Otros: ( sumarios remitidos a otros organismos)		9

		Total general		74
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Sumarios inciados en la Provincia del Neuquén período hasta 04 de diciembre de 2014
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Hoja2

		Establecimiento no habilitado relevados.

		Establecimiento habilitado relevados.

		Actas de Infracción.

		EVENTUALES ALQUILER CASA DE FAMILIA NO HABILITADO

		Baja Provisoria.



Inspecciones realizadas en la Provincia del Neuquén periodo enero – junio 2013
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